

亚投行协定签署仪式下周在京举行

习近平将会见出席签署仪式的意向创始成员国代表团团长
李克强将向其间的亚投行特别财长会发表书面致辞

综合新华社北京6月25日电 (记者朱佳妮 熊争艳)外交部发言人陆慷25日宣布:《亚洲基础设施投资银行协定》签署仪式系列活动将于29日在北京举行,国家主席习近平将会见出席签署

仪式的意向创始成员国代表团团长,国务院总理李克强将向其间的亚投行特别财长会发表书面致辞。

“这是亚投行筹建进程中又一重要里程碑,将为今年年底前亚投行正式成

立并及早投入运作奠定坚实基础。”财政部部长楼继伟撰文表示,《亚投行协定》是成立亚投行及其投入运营后所遵循的“基本大法”。

作为中国倡议设立的亚洲区域

新多边开发机构,亚投行的筹建始于2014年。去年10月首批22个域内意向创始成员国代表在京签署《筹建亚投行备忘录》后,亚投行便进入吸纳新成员和谈判《亚投行协定》的快

速推进期。

至今年3月31日,亚投行意向创始成员国数量增加到57个,涵盖亚洲、大洋洲、欧洲、拉美、非洲五大洲,具有较为广泛的国际代表性。

国防部新闻发言人就阅兵、军队反腐等问题答记者问

俄罗斯等国军队将参加9·3阅兵

据新华社北京6月25日电 国防部新闻发言人杨宇军25日在例行记者会上,就近期外界关注的阅兵、军队反腐等热点问题回答了记者提问。

中韩将建立国防部
直通电话

有媒体报道称,韩中国防部直通电话将于下月中旬正式开通。杨宇军说,目前,中韩双方就直通电话相关技术问题进行磋商。

中美将通过机制化方式
充实和扩大两国陆军合作

在回答有关中美两国陆军关系的问题时,杨宇军说,在中美两军构建新型军事关系的背景下,两国陆军的交流合作总体发展良好。前不久,中央军委副主席范长龙访问美国,两国签署了《中美陆军交流与合作对话机制框架协议文本》,这是两国陆军多年来签署的第一份合作协议,对于加强两国陆军之间的务实合作具有重要意义。根据这一协议,中美两国陆军将在人道主义救援减灾、联合国维和行动、军

官教育、军事医学、工程兵等领域开展合作。下一步,双方将通过机制化的方式不断充实和扩大两国陆军合作。

有的国家在南海“秀肌肉”
只会给局势带来不利影响

有媒体报道,菲律宾海军与日本海上自卫队近期举行海上联合军演,其目的在于加强在南海地区对中国的监视。杨宇军表示,中方一贯主张,有关国家间的双边军事合作应该有利于地区的和平与稳定,不应损害第三方利益。有的国家拉拢域外国家介入南海问题,大“秀肌肉”,刻意渲染地区紧张气氛,这种做法只会给南海局势带来不利影响。

已有部分国家军队
作出反馈

杨宇军说,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我国将于9月3日举行阅兵等纪念活动,邀请外国军队来华参阅并派团观摩。目前,已有部分国家军队作出了反馈,俄罗斯等国已经明确表示,届时将应邀派员

来华参加和观摩阅兵。

军队“反腐停滞”的说法
毫无根据

在回答有关军队反腐是否停滞这一问题时,杨宇军说,根据中央部署,军队深入推进反腐工作,查处了一批大案要案。同时,军队出台了一系列法规文件,建立完善巡视、纪检、审计、司法相互协作配合的工作机制,为强军兴军提供有力保障。需要强调的是,军队的反腐工作既重视治标,也重视治本,所谓“反腐停滞”的说法是毫无根据的。

敦促美方妥善处理
台湾问题

有媒体称,6月18日美国参议院审查通过的2016年度国防预算法案,涉及邀请台湾参与军演的增修条文。杨宇军说,我们坚决反对任何国家同台湾发展任何形式的军事联系,这一立场是一贯的,也是明确的。中方敦促美方恪守中美三个联合公报,妥善处理台湾问题,以实际行动维护中美两国两军关系发展大局。

民航“十三五”规划
将系统破解航班延误问题

据新华社北京6月25日电 (记者钱春弦)我国民航将在“十三五”期间,在确保持续安全的前提下,系统性地破解航班延误、空管保障等影响行业发展的关键问题。

中国民用航空局发展计划司司长王长益25日说,正在编制中的民航“十三五”发展规划将包括系统破解航班延误、空管保障等影响行业发展的关键问题,统筹运输航空与通用航空、传统业务与低成本等新兴业务发展,破解制约行业发展的体制机制矛盾。

**中海油、移动、联通
三局级干部被立案侦查**

据新华社北京6月25日电 最高检25日消息,中国海洋石油总公司、中国联通集团公司、中国移动集团北京有限公司三名局级干部分别涉嫌受贿犯罪,被检察机关立案侦查。

日前,北京市人民检察院第二分院根据北京市人民检察院指定管辖,依法对最高人民检察院交办的中国海洋石油总公司原党组书记、副总经理吴振芳(正局级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,北京市人民检察院第一分院根据北京市人民检察院指定管辖,依法对最高人民检察院交办的中国联通集团公司信息化和电子商务事业部原总经理新华(副局级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,北京市朝阳区人民检察院依法对中国移动集团北京有限公司原董事、副总经理李大川(副局级)涉嫌受贿犯罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

**国家体育总局副局长
肖天涉嫌严重违纪违法
接受组织调查**

国家体育总局副局长肖天涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

(来源:中央纪委监察部网站)



中国半潜式钻井技术走向深海 最大作业水深超3600米

6月25日,第七代超深水半潜式深水平台“Frigstad Deepwater Rig Alfa”在山东烟台中集来福士建造基地合拢。

当日,经过22个月的建造,一座最大作业水深3658米的超深水半潜式钻井平台在位于山东烟台的中集来福士建造基地合拢。这一平台是烟台中集来福士海洋工程有限公司为挪威一家公司建造的。据来福士公司介绍,这一海上钻井平台最大作业水深首次突破3600米,是当前全球最大作业水深。

新华社发(唐克 摄)



滨海|幸福里

—→ 20万m²城央海景豪宅 ←—

房子那么好 我想去看看。

HOUSE SO GOOD
I WANT TO SEE

6月29日 营销中心暨样板间盛大开放

95-180m²板式美宅火热销售中

区位价值: 海口湾畔, 滨海商务综合区

生活配套: 五星级酒店、高端商务区、游艇俱乐部、省级医院、家乐福及大润发等大型超市

名校荟萃: 滨海九小、双岛学校、西海岸侨中等名校环抱

风情园林: 4.5万m²新加坡滨海风情园林

社区配套: 1000m²泳池、1.5万m²商街、园林烧烤工坊、2500m²泛会所

规划品质: 2.5米地势抬高、全地下车库、入口升降出行电梯

超值户型: 76m²花架阳台, 270°观海

7888元
m²起

名校荟萃

A-1 户型 建筑面积: 约150m²



不计入面积: 58.60m²

计一半面积: 25.11m²

沟通幸福
0898 6616 8999

合甲地产
HEJIA REAL ESTATE
合心构筑幸福家

项目地址: 海口市滨海大道 欢迎登陆: www.bhxfl.com

温馨提示: 本广告仅为要约邀请,所有文字、图片、数据、信息仅供参考,最终以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

整合推广: 海南同信创意
(2015)海房预字(0038)号



扫一扫,吃喝玩乐全优惠

